



Kézilabda Kupagyőztes a Textil- művek SE

A kézilabda Országos Serdülő Kupa küzdelemsorozatának a fináléjában való indulási jogot még augusztusban kivívták a Szegedi Textilművek SE fiataljai. A szegedi kézilabdás lányok a most lezajlott vesztprémi döntőben a Dunaújvárosi Kohászt 13-10-re, a Bp. Építőket 22-17-re verték, míg a Bcs. Előre-Spartacussal 17-17-es döntőt érttek el, így az első helyen végeztek, övék lett a kupa!

A csapat játékosai: Sipter Gabriella, Bozóki Ágota, Dani Hilda, Mányai Mária, Utasi Mária, Gajdács Ágnes, Takács Andrea, Kiri Zsuzsanna, Forgó Katalin, Farkas Olga, Jójárt Andrea, Varga Rita. Edző: Tibaj József és Párkányi Gyula.

Boszorkányok Kupája

„Bűbájosok” napja

Igaza van a nótának, amikor azt mondja, hogy annyi boszorkány van Szegeden, mint réten a fűszál. No jó, legyen egy kicsivel kevesebb, de az biztos, hogy az újszegedi Sportcsarnok közel 1000 nézője nem keveset és nem is akármilyeneket láthatott az első ízben megrendezett Boszorkány Kupán. A lányok-asszonyok csinosak, ügyesek, (bűbájosak voltak, ha nem is bűvölték egyelőre olyan ügyesen a labdát, mint renovás társaik.

Minden dicséret megilleti a KISZ Szeged városi bizottságát a rendezvény kiírásáért, megszervezéséért és lebonyolításáért.

Ezen a sportcsarnoki rendezvényen minden volt, ami szem-szájnak ingere, és a mostanság divatos nosztalgia is megkapta, ami neki dukál. A női labdarúgás mellett pályára lépett az öregfiúk csapata is. A szegedi színeket olyan ismert nevek képviselték, mint: dr. Hajós Imre, dr. Vass, Mészáros, Gilcze, Kómuves, az FTC-s Szőke pedig a fővárosi csapatot erősítette. Elnézést azoktól, akik kiharadtak a hevenyészett felsorolásból!

Szép sikerű arattak a Szeged Nagyruház ruhái, melyek a téli divatot reprezentálták. Fiú-, kislány-, női és férfiruha-bemutatót nagy taps kísérte. Minden bemutatott ruha megkapható az áruházban. (A ruhaosztály dolgozói voltak a manóknak, és a termékek árát is ismertette a bemondó!)

A nap értéklésére villám-interjút kértünk Tóth Tamástól, a KISZ-bizottság első titkárától, aki a következőket mondta:

— Első ízben került sor Szegeden ilyen rendezvényre. Célnak az volt, hogy kellemes szórakozást nyújtunk a nézőknek, résztvevőknek egyaránt. Kedvet akartunk csinálni lányainknak, asszonyainknak a sportoláshoz. Lehet, hogy aki más sportágban nem tud különösebb eredményt fel-

„Éltetöm a sport”

A Minisztérium és a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 63. évfordulója alkalmából a testnevelési és sportmozgalomban szerzett kiemelkedő érdemei elismerésül a Magyar Népköztársasági Sportérdemérem arany fokozatát adományozta dr. Kereszty Bélának, a Magyar Kajak-kenu Szövetség elnökségi, a SZEOL AK szakosztálya vezetője tagjának.

Zord és szigorú, a bírói ítéletekbe csak ritkán bele-nyugvó, a különböző perekkel foglalkozó aktahalmazok között élő, ideje java részét tárgyalótermekben töltő emberként tartja számon a közhiedelem a törvényesség legfőbb őré. A be nem avatott egy fő-ügyészt még inkább hajlamos misztifikálni, olyan tulajdonságokkal felruházni, amelyek távol állnak tőle. Előszóval tündetik fel olyannak, mint akit csak a minél jobban „megbűntetni” elmélete foglalkoztatja, és a hivatali dolgokon kívül semmi más nem érdekli.

Hogy mennyire nem így van, jól példázza az ország legfiatalabb megyei főügyészenek, dr. Kereszty Bélának esete. A nemrég kapott megérdemelt kitüntetés éke-zen bizonyítja, ilyen fontos



beosztásban is tud és akar időt szakítani a sportra; hivatali szobájának ajtaja mindenkor nyitva áll a versenyzők, az edzők, a vezetők előtt.

A sporttal való kapcsolatairól így mesél:

„Régen kezdődött, s remélem, még sokáig tart a sok szép emlékek megajándékozó, barátságokat kialakító vonalom. Budapesten, 1949-ben diákként kezdtem versenyszerűen atlétizálni, mígnem 1952-ben szívem rakoncátlankodása miatt abba kellett hagynom a sprintkedést. A sporttól azonban képtelen voltam elszakadni, elmentem vinni a BVSC elődjébe, a Lokomotívba. Közben a vízet is megkedveltem. Édesapám a MÁV-nál dolgozott, így járhattam a dunakeszi járműjavító víztelepére, ahol mintegy a vívás kiegészítéseként, nagyokat eveztem.

Később, 1957-ben Szolnokra kerültem, ahol az ottani MÁV sportklubjához igazoltam. Tagja voltam az első osztályú bárbajtőr-csapatnak, melynek nevéhez akkoriban sok emlékezetes siker fűződött. Miután 1967-ben befejeztem az aktív sportolást, a Szolnoki Vívó Szövetség titkáráként, majd a Szolnok megyei szövetség főtíkáráként tevékenykedtem. Közben persze szorgalmasan lejártam a Tiszára, így sikerült megismerkednem a hatszoros világbajnok, olimpiai ezüstérmes Csapó Géza barátommal.

A sors 1975-ben Szegedre irányította utamat. Itt vál-

tozatlanul hódoltam s hódolok ma is kedvenc időtöltéseimnek, az evezésnek, pontosabban ma már a kajakozásnak. Hol máshol, mint a vízen ismét összefutottunk Gézával, aki „elcsábított”, vegyek részt a SZEOL AK kajak-kenu szakosztályának munkájában, s azóta ott tevékenykedem. 1980 óta pedig az országos szövetségnek is tagja vagyok. Vállaltam, már csak azért is, mert éltetöm a sport, nem tudnék meglenni nélküle!”

Ez így igaz, de azt is hozzá kell tenni, ha nem így lenne, azt a szegedi sportélet is nagyon megérezné. Amikor elkezdődött a ma már világhírű Matyéri evezős- és kajak-kenu pálya építése, oroszánrészt vállalt a különböző ügyesbajos dolgok intézéséből, szervezéséből, a legkisebb fórumoktól a legmagasabbig kért, kilincselte, nehogy meghírdüljön az ügy, ami magával ragadta őt is. 5 éve már hogy az OTSH és az Egészségügyi Minisztérium Tudományos Tanácsa közreműködésével a SZEOL-n elkezdődhetett a sportbiológiai kutatás, aminek beindításáért munkálkodók között volt dr. Kereszty Béla is...

S mindezt azért csinálja mert — mint mondta — imádja a sportot.

Gyürki Ernő

Győzött a Fradi

A 13. forduló során tegnap öt mérkőzést játszottak a labdarúgó NB I-ben. Előre kíváncsok a mostanában nagyszerűen szereplő Szombathelyi Haladás újabb bravúrája: most a Vasast fektették két vállra a Fáy utcában 1-0 arányban. Schröter góljával. Feljövőben — végre! — a Ferencváros. A Czabán Samu téren tízezer néző előtt Kvaszta, Rubold és Szabadi góljaival 3-0 arányban diadalmasokdtak az immár utolsó helyre szorult Volánnal szemben. Nyeregvezető öt ezer néző volt kíváncsi a hazaiak és a Zalaegerszegi összecsapására. A csapatok igen mérsékelt teljesítményt nyújtottak, a végül 1-1 arányban végződött mérkőzésen, amelyre az igen alacsony színvonal volt jellemző. A Csepel úgyszintén ötezer néző előtt fogadta a tavalyi bajnok győrieket, akik messze vannak múlt évi formájuktól — újabbán egyre csak botladoznak. A csepeliek 2-1 arányban győztek. A listavezető Videoton-tól Fehérvártól rabolt pontot a lelkes Pécsi MSV. Remek mérkőzést láthattak a nézők.

Vízilabda MNK

Jobb volt a Szentes

SZENTESI VÍZMŰ — SZEOL AK 10-9 (4-1, 0-3, 3-2, 3-3)

Újszegedi Sportuszoda, 100 néző, vezette: Orosz, Pászt.

Szentes: Faludi — Sprokk 1, Beleon, Pengő, HORVÁTH 1, DÖMSÖDI 4, FÜLÖP 4. Csere: Komlósi, Vass. Edző: dr. Tóth Gyula.

SZEOL AK: UGRAI — Cseri 1, DUDÁS 3, Török B., Éles 1, Madarasi 1, Lengyel 1, Csere: dr. Zámbo, Csernus 1, Rhébeli 1. Edző: dr. Esztergomi Mihály.

Gól — emberelőnyből: 8/4, illetve: 11/5. Emberhátrányból: 1/1. Négyméteresből: 2/2, illetve: 2/0.

Nem sikerült visszavágni a szegedieknek a Szentesen elszívott vereségért. Már

az első negyedben tovább növelte a vendégcsapat az otthon megszerzett előnyt. Magabiztosan, jól játszottak ebben a játékrészben. A II. negyedben remek hajrával sikerült a SZEOL-nak egyenlíteni, de ezzel el is lőtték a puskaporukat. Ha ekkor értékesítik emberelőnyös helyzetüket, másképpen végződhetett volna a mérkőzés. Helyette a III. játékrészben emberhátrányból találtak a szentesiek a szegedi kapuba. A befejező játékrészben már csak az eredmény tartására törekedtek a vendégek és ez a továbbjutásukat eredményezte. A kihagyott emberelőnyök és négyméteresek megbosszulták magukat.

I. L.

Egy kézzel adnak, egy zsákkal követelnek

Dr. Tandariéké a Rothmans-serleg

A Nyugati pályaudvaron unokabátyám várt. Amikor megtudta jövetelem célját, megjegyezte:

— Szívesen elmennék én is, egyszer szeretném előben is látni Ferjanczékát. Néhány filmet láttam a rali-zásról, és amikor százon fölüli tempóban „bekotornak” a hajtókanyarokba — hát az egyenesen csodálatos. Jó fejek lehetnek, annyi bizonyos, de vajon milyen emberek?

Nemcsak ő volt kíváncsi a sportág Európa-hírű me- nőire. A Forum Hotel előtt parkírozó két Renault Turbót sokan szemlélték. A kocsi oldalán a tulajdonosok neve olvasható, mégpedig így: Tandari J. 0 Rh +, Ferjancz A. 0 Rh +... A vércsoport feltüntetése egyértelműen jelzi, egy-egy futam alkalmával az életüket teszik kockára. Bent a hotel halljában néhány autogramfüzetet szorongató srác várakozott. Nem kellett sokáig ténlenedniük, mert csakhamar megjelentek a kiállított autósodák pilótái.

Pontban hat órákor egy emelettel följebb megkezdődött a sajtókonferencia, ahol a Rothmans cég új sztárja, a finn Henri Toivonen is csatlakozott magyar kollégáikhoz. Mindhárom egyforma piros-kék, Rothmans feliratú pulóverben üldögéltek. A filmesek és a fotósok rohamát követően a cég képviselőjének ismertetője hangzott el, melyből kiderült többek között, hogy az egysült államokbeli cigarettagyár fél évtizede támogatja a sportágot, illetve a legkiválóbb versenyzőket. Ezután Toivonen átnyújtotta a díszes Rothmans-tréféát Ferjancz-nak és dr. Tandari-nak, akik az idén az EB-futamokon a tizedik győzelmet aratták, s ezzel a legeredményesebb kelet-európai versenyzőknek bizonyultak.

A taps elültével a kérdések következtek.



A Ferjancz Attila, dr. Tandari János raliduó

— Elégedettek idej szreplésükkel?

Ferjancz: — Az ismert nehézségek miatt kevés Európa-bajnoki futamon vetünk részt. Egy alkalommal elsők, egyszer másodikok lettünk, s egy ötödik helyet is szereztünk, ami biztató a jövőt illetően. Jövőre sűrűbb programot szeretnénk lebonyolítani. A közeljövőben Amsterdamban beszéljük meg a részleteket a Renault-gyár képviselőivel.

— Ugy hírlík, jövőre új kocsiban száguldva kísérlek meg felülmúlni az idej teljesítményüket.

Dr. Tandari: — Nem is olyan régen még a búcsút latolgattuk társammal, ma pedig — hála az idejében érkezett segítségnek — arra készülünk, hogy 1984-ben kiemelkedő eredménnyel rendeztetjük meg támogatóinkat, illetve a sportágot kedvelőket.

Toivonen „címére” is érkezett felszólítás és kérdés.

— Kérjük, ismertesse pályafutása főbb állomásait!

Toivonen: — Huszonhat éves vagyok, 1978-ban a Lombard ralin álltam először rajthoz, és a kilencedik helyen végeztem. 1980-ban a hazámban rendezett Arctic ralin arattam első

Thékes István

Sportműsor

Kosárlabda: NB I. Férfiak: SZEOL AK-HVSE, újszegedi Sportcsarnok, 10 óra 30. Bacsfay, Szamos. Előtte 8.45-től ifjúsági mérkőzés.

Röplabda: NB I. Férfiak: DELEP SC-Bakony Vegyész, Illa iskola, 14 óra. Zalánfi, Korim

Labdarúgás: NB I: MTK-VM-SZEOL AK, Budapest, Hungária krt., 10 óra 30. Szilágyi S. (Divinyi, Búki).

Területi bajnokság: DELEP SC-H. Kun Béla SE, Szőregi út, 12 óra 30. Megyei I. osztály: Kistelek-Mártély, Kistelek, 13 óra, Madarász, Makó SVSE-Fábiánsebestyén, Makó, 13. Molnár. Kiskundorozsma-Bordány. Kiskundorozsma, 13. Gyuris. Szegvár-Sándortálva, Szegvár, 13. Chmilofsky. Szentesi Kinizsi-Kinizsi-H. Szentes, 13. Bodor. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.

Megyei II. osztály: Zákány-szék-Mihálytelek, Zákány-szék, 13 óra, Szekeres. Asoth-halom-Ambrózfalva, Asothhalom, 13. Kubatovics. Szőreg-Apátfalva, Szőreg, 13. Varga. Pityvaros-Földeák, Pityvaros, 13. Nagy. Kiszombor-Röszke, Kiszombor, 13. Kovács. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.

Megyei III. osztály: Baks-Opusztaszer, Baks, 13 óra, Górnóri. Deszk-Sz. Postás, Deszk, 13. Herczegh. Balástya-Csengele, Balástya, 13. Fülöp. Újtelek-Pusztaszert, Újtelek, 13. Jenéi. Ru-

zsa-Pusztamérges, Ruzsa, 13. Szécsi. Tömörkény-Szatymaz, Tömörkény, 13. Ungl. Domaszék-Forrásút, Domaszék, 13. Bába. IKV-Maroslele, Szabadság tér, 9.30. Szekeres. Előmérkőzést az ifjúságiak játszanak.

HÉTFŐ Labdarúgás: Radnóti hétfók: Kispályás mérkőzések a gimnázium udvarán. Őszi Kupa VII. fordulója: Harlem-Old Boys, 16.30. Barna, Bába. SZAK-SZEKO 17.30. Kiss, Keresztúr, Eriira-Standard, 18.30. Vezér, Szekeres. JATE Color-Alföldi Vendéglátó, 19.30. Szélpál, Vezér, Derby-Nyomda, 20.30. Balogh, Szekeres.

Tilalom Atkán

A MOHOSZ Csongrád megyei Intéző Bizottsága szokásos őszi haltelepítését november 14-én, hétfőn kezdi az atkai haltagon. Ezért az említett naptól, reggel 6 órától 1984. január 1-ig részleges tilalom lesz a vízterületen, ami azt jelenti, csak ragadozó halakra szabad horgászni. A tilalmi idő alatt csalihal sem fogható a holtágból!